
 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№12.2  від 04/06/2023 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 

Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ Ленківського Назарія 

Ігоровича, 20.03.1995 р.н., якого не було змоги запросити на засідання, так як 

знаходиться за кордоном. 

У ході дисциплінарного провадження було встановлено, що Ленківський 

Назарій Ігорович вступив до ФПУ 24.11.2017 р. Після чого неодноразово 

приймав участь в заходах та змаганнях ФПУ різного рангу. 

Ленківський Назарій має почесне звання Майстер Спорту України. 

Декілька разів приймав участь в міжнародних змаганнях у складі збірної 

команди України. 

Президія ФПУ повідомила, що він був заявлений як учасник у складі 

збірної команди України на Чемпіонат Європи з класичного пауерліфтингу 

2022 р., що проходив у м.Скєрнєвіце, Польша. 

Ленківський Назарій Ігорович отримав дозвіл від Міністерства молоді та 

спорту на перетин кордону у складі збірної команди України. 

В день виїзду Ленківський Назарій  подзвонив Президенту ФПУ Базаєву 

Сіражутдіну Гаджирамазановичу і сказав, що захворів і не зможе поїхати на 

змагання. 

Після чого роздрукував дозвіл на перетин кордону, самостійно перетнув 

кордон і не повернувся в Україну в зазначені для повернення терміни. 

Дані дії завдали шкоди репутації Федерації пауерліфтингу України та 

особливо репутації чоловічої частини Федерації. Через такий вчинок, іншим 

спортсменам чоловічої збірної команди України в подальшому могли 

заборонити виїзд на міжнародні змагання. 

Відповідно до пунктів 2.1, 2.3.1 та 2.3.2 Дисциплінарних правил ФПУ, 

за здійснення надзвичайних, виняткових порушень регламентуючих документів 

або порушень, що призвели до трагічних наслідків, до індивідуальних чи 

колективних членів Федерації можуть застосовуватись дисциплінарні заходи 

аж до довічної дискваліфікації. 



 

Шляхом відкритого голосування, Дисциплінарний Комітет ФПУ 

одноголосно прийняв рішення про застосування до члена ФПУ Ленківського 

Назарія Ігоровича, 20.03.1995 р.н. санкцій, передбачених пунктом 2.1, 2.3.1 та 

2.3.2 Дисциплінарних правил ФПУ, а саме: 

«Рекомендувати Президії ФПУ виключити Ленківського Назарія 

Ігоровича із членів ФПУ. 

Президії ФПУ направити клопотання до Міністерства молоді та 

спорту України про позбавлення Ленківського Назарія Ігоровича почесного 

звання Майстер спорту України». 

 

Голова  

Дисциплінарного Комітету Федерації  

пауерліфтингу України                                                                 Євген ГАЙБЕЙ 


